
COMUNE DI PAVIA

CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Verbale per seduta del 15-03-2010 ore 20:30

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio
Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo
Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolo' Fraschini,
Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate,
Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino,
Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio
Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Consiglieri presenti: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio
Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo
Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolo' Fraschini,
Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate, Davide Lazzari,
Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino, Matteo Pezza,
Oretta Zemira Pierotti Cei, Maria Raffaella Rognoni, Giuliano Ruffinazzi, Antonio Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela
Vaghi, Vincenzo Vigna.

Ordine del giorno seduta

N. XVI - Interpellanza presentata dai Consiglieri Castagna, Ottini e Lazzari in merito alla durata di efficacia degli1. 
impegni relativi all'edilizia residenziale convenzionata.
N. XVII - Interpellanza presentata dai Consiglieri Castagna, Ottini e Lazzari in merito ad interventi di potatura2. 
N. XVIII - Interpellanza presentata dal Consigliere Brendolise ciara la delibera della Giunta comunale n. 34 del3. 
25.02.2010 "autizzazione a costituirsi, avanti il Consiglio di Stato, per l'aannullamento dell'ordinanza del Tar
Lombardia n. 114/10 nel contenzioso Comune di PAvia / Dott.ssa Claudia Cappelletti. Conferimento incarico
all'Avv. De Rada Dimitri del Foro di Pavia ed all'Avv. Roberto Colagrande del Foror di Roma, quale
domiciliatario".
N. XIX - Interpellanza presentata dal Consigliere Giuliani in merito alle modalità di utilizzo dei pannelli informativi4. 
posti agli ingressi della città (misura della velocità degli autoveicoli)
N. XX - Interpellanza presentata dal Consigliere Maggi in merito alla sistemazione areee verdi loc. Cascina5. 
Pelizza
N. 1 - Approvazione regolamento per la videosorveglianza del Comune di Pavia (Relatore Sindaco)6. 
N. 2 - Abrogazione della Commissione edilizia di cui alla deliberazione di Consiglio Comunale n. 41 del 287. 
Novembre 2008 (Relatore Assessore Mario Fabrizio Fracassi)
N. 3 - Discussione e valutazione in merito alla corresponsione delle indennità di turno per il personale8. 
dipendente delle scuole materne e asili nido comunale. (Richiesta da parte di n. 12 Consiglieri Comunali Prot.
Gen. n. 4093/10 del 23.02.2010) - Controllo politico/amministrativo circa la mancata applicazione dell'art. 22
CCNL autonomie locali 14.09.2000 e indirizzi alla Giunta circa l'organizzazione del servizio di educazione
scolastica con particolare riferimento alla funzionalità dei servizi delle scuole materne e degli asili nido comunali
e alle modalità di organizzazione e retribuzione dell'orario di lavoro dei dipendenti di comparto (Integrazione alla
richiesta Prot. Gen. n. 4093/10) Prot. Gen. 4370/10 del 27/02/2010 
N. II/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE COMUNALE VIGNA IN MERITO9. 
“GARA A.A.TO. ANTICOSTITUZIONALE”
N. III/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE COMUNALE BRENDOLISE DI10. 
SOLIDARIETA’ A SUA EMINENZA CARDINALE DIONIGI TETTAMANZI.
N. IV/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI COMUNALI OTTINI, CASTAGNA,11. 
LAZZARI PER L’ADESIONE ALLA CAMPAGNA NAZIONALE “IO NON SONO RAZZISTA” PROMOSSA IN
OCCASIONE DEL 61° ANNIVERSARIO DELLA DICHIARAZIONE UNIVERSALE DEI DIRITTI UMANI.
N. V/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI MOGNASCHI E GRIGNANI SULLA12. 
TEMATICA DEL TRASPORTO PUBBLICO URBANO
N. VI/ODG -ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI CARLO GUERINI E FRANCESCO13. 
IRIANNI IN MERITO ALLA SOLIDARIETA’ A SUA EMINENZA CARDINALE DIONIGI TETTAMANZI. 
N. VII/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE VIGNA IN MERITO ALLA NON14. 
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CORRISPOSTA INDENNITA’ ALLE INSEGNANTI ASILI NIDO E SCUOLE MATERNE.

Verbale seduta

 
Vedi l'allegato verbale;

Allegati: VERBALE 15 MARZO 2010 PRIMA PARTE, VERBALE 15 MARZO 2010 SECONDA PARTE.

Piazza Municipio, 2 - 27100 Pavia - tel. 0382/399376 - fax 0382/399492
email 

http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/124.pdf
http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/125.pdf

